

БЫТЬ ВСЕГДА В АВАНГАРДЕ

11 октября состоялось отчетно-выборное собрание коммунистов миманса. С докладом выступил секретарь партийного бюро А. Румянцев.

Подводя итоги проделанной работы, А. Румянцев отметил, что, руководствуясь решениями XXV съезда партии, рекомендациями постановлений ЦК КПСС по коммунистическому строительству и комплексному воспитанию, партбюро сосредоточило внимание коммунистов на формировании марксистского мировоззрения в коллективе, повышении профессионального мастерства и нравственной культуры, партийное бюро оказывало влияние на производственно-творческую жизнь, мобилизовало коллектив на выполнение принятых социалистических обязательств.

Взяв за основу своей деятельности пожелания и рекомендации, высказанные на заседании партийного комитета в прошлом сезоне в адрес партийной организации, миманса, партбюро наметило план конкретных мероприятий по усилению воспитательной работы в коллективе. Большое внимание при этом уделялось повышению личной ответственности коммунистов, поднятию роли наставничества. Имелось в виду, что коммунист-наставник должен помочь молодому артисту раскрыть свои возможности, помочь в проявлении общественной активности, в становлении нравственной позиции.

Как правило, уровень проведения собрания, особенно отчетно-выборного, поднимаемые вопросы, активность коммунистов — во многом определяют лицо партийной организации, ее роль в коллективе.

Коммунисты миманса со всей серьезностью подошли к этому экзамену и, обсуждая работу партийной организации, выдвигали конкретные, практические задачи на будущее. Во главу угла все выступавшие ставили вопросы воспитания. И это справедливо: без дисциплины, без товарищеских взаимоотношений не может быть высокоорганизованного труда.

К сожалению, у нас еще мала активность коммунистов на профсоюзных собраниях, а именно здесь в силу массовости профсоюзной организации складывается общая

картина жизнедеятельности всего коллектива. В свою очередь большую, несомненную пользу приносят открытые партийные собрания, на которых комсомольцы и беспартийные товарищи видят, чем живет партийная организация, сами участвуют в обсуждении актуальных вопросов и принятии решений, и естественно при этом, если они в дальнейшем будут принимать активное участие в их выполнении.

На собрании отмечалась сплоченность и мобильность партийной организации, которая проявилась в период гастролей театра в г. Алма-Ате. Это существенно сказывалось на всей работе коллектива, способствовало тесной взаимосвязи с администрацией коллектива, помогало успешному решению производственно-творческих вопросов.

Много внимания выступавшие на собрании уделяли вопросам квалификации. В коллективе до сих пор нет режиссера, который мог бы компетентно решать вопросы творческой занятости артистов.

Собрание признало работу партийного бюро удовлетворительной.

В наказе новому составу партийного бюро коммунисты высказыва-

ли пожелание, чтобы партбюро работало с более перспективным прицелом, не только констатировало происходящее, а профилактически принимало меры, предупреждая возникновение недостатков и отрицательных явлений в коллективе. Коммунист всегда должен помнить, что ценность критики в серьезности и глубине. Новый состав партбюро должен приложить все силы, чтобы партийная организация еще более активно осуществляла свою авангардную роль.

На собрании выступили: М. Борисов, В. Архиреев, Ю. Стрельцов, Л. Тунинский, Г. Круглушин, П. Щенков, Е. Конокотина, Е. Гаврюшова, Б. Левин и другие.

В новый состав партбюро избраны: П. Луговской (секретарь), В. Архиреев (заместитель секретаря по организационным вопросам), Ю. Стрельцов (заместитель секретаря по идейно-воспитательной работе), Б. Клейман, Л. Тунинский, С. Рождественская

Ю. СТРЕЛЬЦОВ,
член редколлегии газеты
«Советский артист».